

для підтипу Б – один колір кульки: червоний чи чорний; статус числа: парне (числа 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36) чи непарне (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35); групу чисел (перша група чисел – від 1 до 18 включно; друга група чисел від 19 до 36 включно), одну колонку, що міститиме виграшний варіант – 1-а колонка, 2-а колонка, 3-я колонка, групу чисел (перша група чисел – від 1 до 12 включно; друга група чисел – від 13 до 24 включно; третя група чисел – від 25 до 36 включно).

2.4. Обраний учасником ігровий варіант, тип гри (тип ігрового варіанту), а також здійснена ним ставка у лотерею реєструються в електронній системі прийняття ставок на поточний розіграш тиражу лотереї, тобто на той розіграш який відбудеться першим з моменту реєстрації ігрового варіанту учасника, типу гри та ставки в електронній системі прийняття ставок.

2.5. Участь у розіграші тиражу лотереї беруть всі ігрові варіанти, зареєстровані в електронній системі прийняття ставок на обраний учасником розіграш тиражу лотереї.

2.6. Відповідальність за збереження чека учасника несе учасник.

2.7. В лотереї переможцями вважаються учасники, ігрові варіанти яких повністю або частково (відповідно до цих Умов та в межах типу та підтипу гри (типу та підтипу ігрового варіанту) збіглися із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який вони були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок.

При виборі учасником певного типу та певного підтипу гри, він може стати переможцем тільки у разі збігу (відповідно до цих Умов) обраного ним ігрового варіанту з виграшною ігровою комбінацією (для відповідного типу гри і лише в межах обраного ним підтипу гри), та, відповідно, не може претендувати на виграші за іншими, не обраними ним, типами та підтипами гри.

2.8. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1, 2 чи 3 числу, що будуть визначені як виграшні у будь-якій послідовності), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Собаки-6», не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1 чи 2 числу, що будуть визначені як виграшні у будь-якій послідовності), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Собаки-6» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «В» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів з двома номерами, що не повторюються щодо відповідності 1 та 2 числу, що будуть визначені як виграшні), що вказаний в чеку учасника, збігається із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «В» типу гри «Собаки-6» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Г» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1 числу, що буде визначено як виграшне), що



